ECG 1 - Maths appli. Polyn6émes - questionnaire n°1 Automatismes

Eléments de corrigé

1.

Soit P la fonction définie par P(x) = x7 + 92° — 42. Alors P est un polynome ?
Oui X Non [J

2
. Soit P la fonction définie par P(z) = 52'% — 327 + 242% — gxg + 2271 — 3. Alors P est un

polynéme ?
Oui O Non X

Le 27! contredit la définition.

1
. Soit P la fonction définie par P(z) = (In2)z? — v/3z + =. Alors P est un polynome ?
e

Oui X Non O

I1 s’agit bien de coefficients réels et de puissances de z

. Soit P la fonction définie par P(z) = In(z* + x + 1). Alors P est un polynoéme ?

Oui O Non X

La transformation par le In entraine que P n’est pas polynomiale.

. Soit P la fonction définie par P(z) = 2°+42*—2x+1. Alors P peut-il s’écrire P(z) = (z—1)Q(x)

ol () est un polynome de degré 47
Oui O Non KX

Si c¢’était le cas, on aurait P(1) = 0 (1 serait une racine), ce qui n’est pas le cas.

. P est un polynome de degré 3 et () est un polynéme de degré 2 alors P x () est un polyndéme

de degré?
Ca dépend [ 30 5 X 6 0]

Nous verrons que le degré d'un produit de deux polynomes (non nuls) est la sommes des degrés.



